

МЫ РАЗДЕЛЯЕМ СВОЮ РАДОСТЬ С АЛТАЙЦАМИ

5

Для нас, московских артистов, пребывание в Алтайском крае превратилось в большой праздник благодаря тем событиям, которые застали нас здесь: опубликование новой Программы КПСС, запуск второго космического корабля «Восток-2» с летчиком Германом Титовым, краевой фестиваль победителей соревнований.

И хотя мы были очень далеко от нашей столицы, от наших семей, мы вместе с алтайцами поделили всю радость, которая охватила сибиряков, особенно когда стало известно, что Герман Титов — их земляк.

М. АЛЕКСАНДРОВИЧ,
заслуженный артист
РСФСР.

Молодежь Алтая

г. Барнаул

8 АПР. 1961